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EEI Una particella a, composta da due protoni e due neu-
troni, si muove alla velocita di 1,0 x 10° m/s ed entra in
un campo magnetico uniforme, perpendicolare alla dire-
zione di moto della particella e di intensita paria 0,12 T.

» Calcola il raggio della circonferenza descritta dalla
particella.
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B8 Un elettrone entra in un campo magnetico uniforme di
* %
intensita 2,0 T, con una velocita di 2,0 x 10° m/s che for-

ma un angolo di 45° con le linee del campo. Calcola:

» il raggio della traiettoria elicoidale descritta dall’elet-
trone;

» il passo dell’elica.

[4,0 x 10°m; 2,5 x 10° m]
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